
2583 
 

Ata de nº 2211/2022.  

 Aos três dias do mês de outubro de 2022, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o 

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da Casa 

para que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido 

o quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Paulo Maccari 

prosseguiu com a leitura do evangelho do dia. E conforme ficou avençado 

foi dispensado à leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do 

dia 21 de setembro e foi aprovada. Dando inicio a ordem do dia, foi lido o 

ofício PM nº226/2022, de encaminhamento do Projeto nº 041/2022. 

Seguido da leitura do Projeto que altera Lei Municipal nº 2.472/2017. 

Consultada a CUP sobre a possibilidade de discutir e votar o Projeto, com  

dispensa de parecer, com a palavra a Presidente da Comissão solicitou a 

baixa do Projeto, para o cumprimento do prazo regimental. E com a 

concordância dos Líderes partidários sobre a decisão da CUP, o Projeto foi 

baixado para o cumprimento do prazo regimental. E não havendo mais 

matéria para a ordem do dia, passou-se para as considerações finais e pela 

ordem do sorteio a Vereadora Rosangela foi a primeira a usar a tribuna e 

no uso da palavra falou da eleição deste domingo e agradeceu os 

partidários e aqueles que acreditaram nos representantes que apoiavam 

tanto na esfera Federal como na Estadual. Aproveitou a oportunidade 

para destacar a importância do voto consciente para eleger o próximo 

Presidente da República, e o próximo Governador do Estado, pois um 

direcionará a vida dos Brasileiros e outro todas as ações do Rio Grande do 

Sul. Disse ter certeza que os Vereadores cumpriram seus deveres em 

orientar a comunidade nas escolhas do Senador do Estado e dos 

Deputados Federal e Estadual, independente de partido político e sim 

naqueles que ajudaram o Município. Manifestou sua satisfação por tudo 

ter corrido bem durante a eleição. E por fim agradeceu aos que 

acreditaram nas indicações que fizeram, e fez questão de dizer que não foi 

para suas vidas pessoais e sim para o bem do Município. O Vereador Elvis 

usou a tribuna para agradecer a população por ter votado nos candidatos 

que ajudaram o Município, seguindo orientação dos Legisladores. E em 
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nome dos Deputados, Giovani Cherini, Paparico Bacchi e Ronaldo Santini, 

agradeceu as pessoas que pediram  os votos e aos que neles votaram. E 

fez questão de dizer  a população que cobrará dos Deputados recursos, 

melhorias e trabalho em prol do Município.   O Vereador Rodrigo Santolin 

usou a tribuna e primeiramente manifestou sua concordância com as 

manifestações dos Vereadores que o antecederam. Agradeceu aos que 

acataram as sugestões dos Vereadores e votaram nos candidatos que 

ajudaram o Município. Fez um agradecimento especialmente aos que 

aceitaram suas sugestões e direcionaram os votos conforme indicou 

diretamente, e garantiu que cobrará deles a vinda de recursos  para o 

Município. O Vereador Paulo Maccari usou a tribuna para primeiramente 

reconhecer que muitos dos votos  dos Campinenses praticamente foram 

jogados fora, pois não darão retorno algum para o Município, em aparte o 

Vereador Jorge disse que devem cobrar ajuda dos candidatos que levaram 

votos dos Campinenses e nunca fizeram nada pelo Município, novamente 

com a palavra o Vereador Paulo concordou com a colocação do colega e 

agradeceu ao partido dos Republicanos do Município, pelo apoio aos 

candidatos do partido, que resultou no aumento de vagas no parlamento 

e no Senado. Agradeceu aos setecentos e vinte e seis votos que o 

Deputado Carlos Gomes recebeu dos Campinenses, em reconhecimento a 

tudo que fez pela população e afirmou que com certeza continuará 

fazendo. Mencionou a conquista da suplência da candidata Fran Somensi, 

que também recebeu votos dos Campinenses. Ressaltou que o partido dos 

Republicanos mostrou sua força, por ser um partido de família, e que 

valoriza os princípios éticos e morais, elegendo no Estado o Senador 

Mourão, três candidatos Federais, sendo o mais votado no Rio Grande do 

Sul, Tenente Coronel Zucco, cinco Deputados para a Assembléia 

Legislativa, tendo também o Deputado mais votado pelos gaúchos, 

Gustavo Vitorino.  Agradeceu os filiados ao partido pelo trabalho que 

fizeram durante a campanha e eleição. Fez um alerta para que todos 

votem com consciência no segundo turno para Presidente, para não se 

arrependerem logo adiante. Parabenizou a equipe de futsal de Campinas 

do Sul, pela conquista do quarto lugar na taça RBS, e estendeu os 

cumprimentos ao CMD pela conquista de melhor dirigente, jogador 

revelação Wesley de oliveira e os atletas destaques Fábio Pasini e Kelvin 
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Zanoteli,  a toda direção técnica e demais jogadores que participaram da 

competição. Repassou que segundo o Dirigente do CMD Sr. Marlon, o 

Campeonato de futsal iniciará ou no final deste mês, ou inicio de 

novembro. E não havendo mais Vereadores inscritos em nome de Deus o 

Sr.Presidente declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 03 de 

outubro de 2022.   


